



**Prefeitura de Jacareí**  
Gabinete do Prefeito

Ofício nº 248/2022 – GP

Jacareí, 10 de junho de 2022.

À Vossa Excelência o Senhor  
Presidente Paulo Ferreira da Silva  
(Paulinho dos Condutores)  
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

<b>CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ</b>
PROCOLO GERAL Nº <u>534</u>
DATA <u>15</u> / <u>06</u> / <u>20</u> <u>22</u>
<u>480</u>
<b>FUNCIONÁRIO</b>

Assunto: **Pedido de Informação nº 117/2022**

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em atendimento ao Ofício nº 251/2022-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislativa, datado de 03 de junho de 2022, recebido nesta Prefeitura no dia 03 de junho de 2022, referente ao Pedido de Informações nº 117/2022, de autoria do vereador Roninha, venho prestar as seguintes informações:

Segue Memorando nº 339/2022 - SEMOB expedido pela Secretaria de Mobilidade Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,



IZAIAS JOSÉ DE SANTANA

Prefeito do Município de Jacareí



PATRÍCIA VIEIRA JULIANI  
Chefe de Gabinete



# Prefeitura de Jacareí

## Secretaria de Mobilidade Urbana

**Memorando 339/2022 – SEMOB**

**Jacareí, 10 de junho de 2022**

À Sra. Denise Martins

Gabinete do Prefeito

Assunto: **Resposta ao Pedido de Informações 117/2022 – Vereador Roninha**

Prezada senhora,

Em resposta ao Pedido de Informações 117/2022, informamos:

**1. Tendo em vista que o Parque Meia Lua é um dos bairros mais populosos da cidade de Jacareí, com muitos trabalhadores que atravessam diariamente a passarela na entrada do bairro, a Administração Pública já estudou a possibilidade de adequar uma faixa de pedestres para travessia no local referido?**

**Resposta:** Sim, a Secretaria de Mobilidade, através de seu setor de projetos, estudou as intervenções de segurança viária que mais se adequam ao local. A implantação da faixa de pedestres será feita após o prolongamento da calçada do outro lado da passarela.

**2. Existe a possibilidade de que naquele local seja feita pintura de solo com sinalização de travessia de pedestres?**

**Resposta:** Sim, a referida pintura de solo será executada após o prolongamento da calçada existente no local.

**3. Há possibilidade de realização de estudo para contagem dos veículos que trafegam diariamente na marginal?**

**Resposta:** Sim, este estudo foi inserido no cronograma de trabalho da SEMOB.

**4. Em caso afirmativo, por qual medida será tomada?**

**Resposta:** Será feita a correção da sinalização horizontal e vertical existente e a execução de um novo layout com ampliação da calçada para a implantação de faixa de travessia de pedestres.



**Prefeitura de Jacareí**  
Secretaria de Mobilidade Urbana

**5. Em caso negativo, por qual motivo não haverá mudança?**

**Resposta:** Prejudicado.

Sem mais para o momento, desde já, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários.



**EDSON ANIBAL DE AQUINO GUEDES FILHO**

Secretário de Mobilidade Urbana